

## KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d  
5270 Ajdovščina



## ZAPISNIK

03. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v ponedeljek, **24.04.2023 ob 20.00** v dvorani Edmunda Čibeja v Lokavcu.

**Prisotni:** Angel Vidmar, Zdenko Bolko, Nada Blažko, Ana Zalokar, Nika Lokar, Damjan Černigoj, Judita Trošt, Boris Kovač, Miran Lokar, Bojana Pižent Kompara, Jože Černigoj

**Opravičeno odsotni:** Marko Blažko, Nejc Pižent, Klavdija Mikuš

### **Predlagan naslednji dnevni red:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. seje
2. Pregled aktivnosti po zadnji seji
3. Prihodnje aktivnosti v krajevni skupnosti
4. Razno

### **K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 1. seje**

Predsednik sveta Angel Vidmar pozdravi vse prisotne svetnice in svetnike in prebere dnevni red.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z dnevnim redom.**

Pove, da je zapisnik poslal vsem svetnicam in svetnikom po e. pošti in ti potrdijo, da so ga prebrali.

Pripomb na zapisnik ni in je soglasno sprejet.

**Sklep: Prisotne svetnice in svetniki so zapisnik soglasno sprejeli.**

## **K točki 2 – Pregled aktivnosti po zadnji seji.**

Ker je veliko dela z upravljanjem dvorane, je občina odobrila \*500 eur mesečno za upravljanje dvorane. Ta zadeva je sedaj urejena in ne bo potrebno pisati nobene pogodbe s predsednikom, ki dvorano upravlja.

Kot dogovorjeno na prejšnji seji, smo gasilske mize odpisali. Obdržali smo 4 mize in 6 klopi za morebitne piknike. 4 mize je vzelo društvo Slano blato, 2 mizi je vzela Alenka Jež in 2 klopi je vzela čistilka.

Nova oprema je že v prostoru kjer je šank.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki potrjujejo odpis gasilskih miz in klopi in na novo opremljen prostor ob šanku.**

### **Aktivnosti v zadnjem obdobju**

28.01.2023 je bil izveden koncert Semikanta. Glavni organizator je bilo društvo Slano blato, KS je dala v brezplačno uporabo prostor v dvorani.

21.02.2023 je bila Pustna povorka tudi v glavni organizaciji društva Slano blato. Udeležencev je bilo zelo veliko, dvorana je bila polna.

27.2. je bil organiziran posvet o namakanju 300 tisoč ha zemljišč. Posvet je bil uspešen, ker je bila meja za vključitev v namakalni sistem dosežena. Namakalni sistem se bo gradil, kar je za našo dolino izrednega gospodarskega pomena.

Predsednik Angel je na občini ponovno razložil naš plan investicij in apeliral za sredstva.

15.03.2023 je Svet KS v sodelovanju z lokavško OŠ organiziral prireditev – praznik KS Lokavec, t.j. na dan rojstva Edmunda Čibrja. Kulturni dogodek je potekal pred dvorano, potem pa je bilo manjše druženje. Nastopali so otroci OŠ Lokavec, Franc Černigoj je povedal nekaj o Čibeju in nagovor je imela podpredsednica sveta KS Bojana Pižent Kompara.

Predsednik Angel se je zahvalil vsem, ki so se za ta dogodek potrudili in pomagali pri izvedbi.

25.03.2023 je potekala čistilna akcija, ki jo je v imenu KS Lokavec organiziralo društvo Slano blato. Za ta dogodek je občina prispevala \*200,00€ in znesek bo v celoti nakazan društvu Slano blato, da si bodo pokrili stroške za nakup embalaže za smeti in za malico.

25.03.2023 zvečer je potekala v Dvorani Edmunda Čibeja predstavitev knjige z naslovom »Odkrite pozabljenosti - Družina, sorodstvo, prijatelji in njegov čas – Edmund Čibej« avtorja Borisa Blažka. Prireditev je organiziral Boris Blažko, društvo Doli, KS je odstopila dvorano, pomagala pri ureditvi in pogostitvi.

Prireditev je bila zelo lepo organizirana in tudi zgledno obiskana.

**POŽARNA INŠPEKCIJA** je bila v kontroli v Dvorani Edmunda Čibeja 21.03.2023 in 31.03.2023

Kontrola je bila izvedena:

- Električna napeljava in strelovod
- Servis gasilnih aparatov
- Zasilne luči in smerne nalepke
- Pregled dimnika pa bo 11.maja 2023

Inšpekcija je opozorila, da morajo dobiti požarni red vsi uporabniki dvorane.

Predsednik Angel se je z inšpektorico dogovoril, da bo požarni red visel v prostoru kjer je šank in tako viden vsem uporabnikom. Inšpektorica je dogovor sprejela.

Vendar bodo od sedaj naprej izvečki iz požarnega reda sestavni del pogodbe.

Zahtevala je pregled električne napeljave in meritve strelovoda.

Predsednik je dobil podjetje iz Tolmina, ki se s temi stvarmi ukvarjajo in so izmerili vse vtičnice, omarice in ugotovil določene pomanjkljivosti.

Gasilni aparati so bili postavljeni previsoko, zdaj se je to že uredilo.

Gasilni aparati so bili sedaj tudi servisirani.

Potrebno je bilo nabaviti tudi nalepke in urediti vse po zakaonu.

V dvorani je hidrant in ob njem je klop, ki jo bo potrgno odstraniti, da bo do hidranta nemoten pristop.

V dvorani na prireditvi je lahko največ 250 ljudi. Stoli morajo biti med seboj povezani po štirje in razdalja med vrstami mora biti 1,5m, torej dovolj prostora med stoli po širini in dolžini.

KS glede pomanjkljivosti ni dobila nobene kazni, mora pa vse pomanjkljivosti iz zapisnika sanirati v času, ki je naveden v zapisniku inšpekcije.

Od sedaj naprej bo potrebno biti bolj pozorno pri kontroli električne opreme, ker se električna napeljava, strelovod in zasilne luči mora kontrolirati vsake dve leti,

vsajih 6 mesecev je treba pregledati gasilne aparate,

vsake 3 leta pa pride usposobljena uradna oseba, ki vse to še strokovno pregleda.

V Kurilnici razen opreme kurilnice, ne sme biti ničesar.

Požarna vrata je treba sanirati, ker se morajo zapreti sama.

### **Pločnik do poti na Palkovše**

Sedaj se bodo pričela dela – gradnja pločnika od cerkve do poti Palkovši in predvidoma naj bi bila zaključena do konca avgusta 2023.

Občina se pogovarja za odkup zemljišča še z dvema lastnikoma in upamo, da ji bo upelo, tako da bodo gradbena dela dokončali v predvidenem roku.

### **Igrala ob Dvorani Edmunda Čibeja**

Predsednik je pridobil predračun za sanacijo igral v vrednosti \*4000Eur.

Ker pa gradbinec, ki gradi pločnik, skladišči svojo opremo na prostorih, ki so last KS, bo v zameno saniral igrala za manjšo vrednost, ki je navedena v zdajšnjem predračunu.

### **Parkirišča**

Na bivši parceli od Venčkota bi bilo smiselno narediti parkirišča. V pogodbi pa je dogovoril, da je zemljina njegova last in jo bo odpeljal.

### **Zasaditev dreves**

Zasaditev drevja je ob cesti Ajdovščina – Lokavec je zaključeno. Zasajena drevesa so lipovci in trepetlika.

Zasaditev po Lokavcu se bo začela jeseni – pod športnim igriščem, kjer je zunanji fitness.

### **Žarni zid**

24.04.2023 je predsednik Angel poslal povpraševanje za žarni zid podjetju v Brezovico, ki se ukvarjajo s tipskimi žarnimi zidovi. Žarni zid naj bi bil dolg cca 10m, visok pa 2,5m.

### **Ekoliški otoki**

24.04.2023 je bil predsednik Angel na občini zaradi Ekoloških otokov. Napisal je tudi dopis, da bi morali zabojnike na ekološkem otoka Paljki večkrat prazniti, ker so neprestano polni oz. prepolni.

Naselje je veliko in se še gradi in ekološki otok je premajhen. Pri gradnji novih hiš pa ni predviden noben ekološki otok.

V tem delu so problem tudi meteorne vode. Območje ni bilo komunalno urejeno, vsak lastnik pa bi moral meteorne vode speljati v ponikalnico. Žal pa je vsa voda na spodnji parceli in lastnik izraža vidno nezadovoljstvo.

Ekološki otok v Mezinski vasi je v teh dneh prešel v svojo funkcijo.

### **Športna oprema**

Predsednik je izposloval, da bo za asfaltno igrišče občina plačala elanove gole iz aluminija in mreže. Gola in mreži so že naročeni.

Velikih mrež še ne bomo zamenjevali, ker je strošek trenutno prevelik.

### **Dvorana**

Dvorano kar dobro tržimo, neprestano pa je treba kaj investirati – nove tuš ročke in fleks. cevi 6kos, ker so bile potrgane.

Vsi, ki imajo subvencionirano ceno za uporabo dvorane, občina KS Lokavec dodaja sredstva do ekonomske cene.

### **Denarna sredstva**

Na Primorski hranilnici smo vezali \*30.000,00Eur, ker je bila dobra ob.m.. Ta denar trenutno ne rabimo, zato smo ga vezali za 1 leto.

### **Participativni proračun**

Predsednik je napisal dopis na občino, da ni prav, da naša KS Lokavec sodeluje s KS Budanje, ker nikoli ne bo mogla imeti skupne projekte, ker smo preveč oddaljeni eden od drugega, zato preglaga, da KS Lokavec za participativna sredstva kandidira samostojno, tako kot KS Ajdovščina.

### **Dopis Rožice Kovač**

Rožica Kovač je na Svet KS Lokavec napisala dopis in vprašala kakšna namerava biti prometna ureditev križišča Grajšk, ker je na tem delu njena trgovina. Želi, da bi bila ureditev takšna, da se trgovini ne bi zmanjšal promet, temveč obratno, pripravljena je sodelovati za obojestransko korist – dopis je bil poslan po e.pošti vsem svetnicam in svetnikom.

Trenutno o tem še ne moremo razpravljati, ker so dozdajšnji poskusi za ureditev poniknili, novega projekta pa še ni in ne vemo kakšen namen ureditve ima občina.

### **Mavrično naselje**

Odvetnica Metka Lozej Lavrenčič – Mavrično naselje je klicala predsednika Angela, kdaj bo občina uredila dostopno pot in zamakanje. Občina mora vzdrževati javne poti.

Tu izgleda da bo zadeva rešena, ker je občina uspela odkupiti oz. zamenjati zemljišče nad navim naseljem in bo lahko uredila pot.

### **Spletna stran**

Na spletni strani KS Lokavec so sproti objavljeni vsi zapisniki, vabila za sestanke in druge dogodke, če pa bi kdo želel kakšno objavo, naj to sporoči.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki so se z aktivnostmi seznanili in jih v celoti podpirajo**

### **K točki 3 - Prihodnje aktivnosti v krajevni skupnosti**

1. 03.06.2023 Igre brez meja in srečanje Lokavčanov, organizator Slano blato
2. 30.06.2023 in 01.07.2023 nogometni turnir – pred tem delna sanacija razpok na asfaltu in zavarovanje stebra od koša.
3. Oblikovati je treba nove urnike za naslednjo sezono, zato bo treba pozvati vse uporabnike, da povedo njihove želje glede uporabe dvorane. Napisali bomo poziv in ga dali na oglasno desko in na internetno stran KS Lokavec.
4. Med poletnimi počitnicami bo potrebno sanirati parket v dvorani: sanacija poškodb in premaz.
5. Čakamo predračun za strelovod s predvideno vrednostjo \*2.000,00Eur. Predsednik se nadeja, da bo strošek pokrila občina.
6. Za prireditev Noč pod Čavnom je predsednik Angel uspel pridobiti \*3.000,00Eur. Bojana pove, da prireditve ne bo, ker je preveč stroškov, ogromno dela in odgovornosti, zaslužek je pa žal negativen.

7. Predsednik je ugotovil, da je iz financiranja urejanja pokopališča bilo porabljenih \*5000,00Eur manj sredstev, kot jih je bilo planiranih. S temi sredstvi se bo saniralo nujna popravila na stari mrliški vežici (žlebovi, novo korito in pipa) in mrliški voziček.
8. Ostalo je \*6.000,00Eur sredstev od popravila cest in predsedniku so zagotovili, da bomo navedena sredstva lahko prenesli v to leto.
9. Krajan Bolko Matjaž je klical predsednika in vzpostavil problematiko nepreglednosti poti pri vstopu iz Čoških borov na Gorenjsko cesto. Predlagal je, da bi znižali prisotno brežino v dolžini 10m.  
Predsednik se bo pozanimal na občini, kaj bi lahko storili in kako zadevo uredili.

#### **10. Rebalans občinskega proračuna**

Sedaj je treba počakati rebalans proračuna, potem pa je treba aktivno delovati za naše zastavljene projekte: zelo pomemben je vrtec, kanalizacija Kompari.....Kanalizacija Kuši, .....

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki so se z nadaljnimi aktivnostmi seznanili, se z njimi strinjajo in jih v celoti podpirajo.**

#### **K točki 4 – Razno**

Naborniki Metličarji so ukradli tablo in predsednik je podal ovdbno za kaznivo dejanje tatvine. Prav je, da se mladi zabavajo, ne morejo pa delati kar se jim v določenem trenutku zahoče.

Roman je vprašal glede cene grobov. Komunala ima dve tarifi in sicer enojni in dvojni grob. Je pa nekaj grobov, ki so enojni in malo povečani in KSD zaračuna ceno kot dvojni grob, kar se mu ne zdi prav.

Miran: po stezi na pokopališču naj bi bile luči, pa jih ni videl še nikoli goreti, tudi luči ne gorijo tako kot bi bilo potrebno.

Ana sprašuje če je predvidena kakšna avtobusna postaja pri šoli.

Bojana – ekološki otok na Brodu – nekateri krajanji se obnašajo zelo neodgovorno, saj mečejo pepel v zabojnik od plastike.

Nada: Kljub visoki ograji so še vedno kartoni po potoku Lokavšku, kar spet pripisuje malomarnost pri ljudeh. Bi bilo potrebno namestiti kamere.

Predsednik pove, da se kamer ne sme nameščati.

Damjan: morebiti je jeza, ker so veliki računi, bi bilo pametno poceniti.

Ana: Tako kot je sedaj urejen ekološki otok na Brodu, bi bilo potrdno urediti še drugje – da je nameščena visoka mreža zaradi vetra in nameščen je odbojni drog, da pokrov zabojnika ne more biti odprt.

Predsednik Angel: Pri Lovski koči nad Lokavcom je nekdo odvrigel hladilnik in gumo. Je poslal sliko na komunalo.

Miran: je povedal, da je komunala samo izvrševalec, lastnik pa je občina in treba je, da občina da navodila kaj mora Komunala narediti.

Ana sprašuje koliko sredstev dobi KS od Občine in tudi sedaj, ko smo celo nekaj privarčevali, bi KS lahko financirala kakšno otroško predstavo, tako, da bi prišel tudi zunanji gost. Vrednost takšnega projekta bi bila morda \*500,00Eur, namen pa bi bil druženje in združevanje ljudi.

Ana še sprašuje, če bo za 1. maja mlaj.

Predsednik pove, da smreko da on iz svojega gozda, prevoz pa naj uredi kdo drugi.

Bojana je obljubila, da bo uredila prevoz.

Ana sprašuje tudi glede plezalne steze, ker bi jo bilo nujno dati v zagon.

Predsednik Angel pove, da KM nekajkrat na leto najame dvorano in pleza po steni. Tu KS nima nobene odgovornosti, ker če najame dvorano, lahko tudi pleza po plezalni steni. To je pa to.

Ana pove, da se po Lokavcu govori, da zaračunavamo uporabo zunanjega igrišča in reflektorje tudi Lokavčanom.

Angel: Res je. Vendar se dejansko nihče ne vpraša kdo plačuje stroške, risanje črt, fuge na asfaltu je treba sanirati, polomljene kljuge.....

Bojana: tudi na travnatem igrišču je treba plačevati, ker je vse treba vzdrževati.

Angel: Ni prav, da je posamezniku težko plačati po \*1€ za vadbo, na koncu pa on pobira pločevinke od piva, ki so nemarno odvržena po tleh.

Damjan: če je kakšna luknja na asfaltu, ali poškodbe na javnih površinah, komu prijaviti?

Predsednik Angel pove, da kar njemu. Povedati tudi kdaj bo treba iti pomulčati.

Pove, da cesto med Brodom in Izvirom Hublja vzdržuje KSD, med Grajškom in Cesto pa država. Vse ostale poti se financira iz proračuna KS Lokavec.

Damjan pove, da so se podale bankine na cesti Brod-Gorenje.

Angel pove, da naj pošlje fotografije in naj navede točne lokacije poškodbe, potem bo predsednik urgiral na KSD vsaj za minimalno sanacijo.

Predsednik Angel pove, stara cesta na Predmejo - se ne ve čigava je

Angel se trudi, da bi jo vsaj pomulčali in malo uredili, pa je naletel na gluha ušesa. Ta cesta bi se morala ohraniti. So pa pobrali odbojne ograje in jaške.

Miran: Bi bilo dobro, da bi sadili drevesa tudi ob Lokavšku. Ni dobro, ker bližnja drevesa kar uničujejo.

Angel pozove člane sveta, da naj povedo kje vse so poljske poti, da bo potem uredil, da bodo pripeljali vsaj pesek na te poljske poti in da bo plačala občina.

Boris: priključek na Komprsko pot je treba urediti. Spet je zelo nepregledno, ker je živa meja že zrasla. In popraviti je treba ovinek pri vstopu.

Prejšnjo sejo je bilo govora glede tovorjenja živali pri Komparski poti, ker te ostajajo ponoči na kamionih, so nemirne – brcajo in mukajo. Spraševali smo se, če so res opravljeni vsi predpisi glede mučenja živali.

Na ogled je prišla inšpekcija in ni ugotovila nobenih nepravilnosti.

Nika: avtobus pobira otroke na križišču pred pokopališčem. Otroci čakajo ob različnih vremenskih neprilikah, zato bi bilo tam potrebno postaviti manjšo pokrito avtobusno postajo. Angel: Če se bo dalo, bi tam postavili kot nastrešek, kjer se bodo lahko zadrževali otroci, ko bo slabo vreme. Bo pa morebiti treba premakniti tablo od EU.

Nada: Tablo lahko damo ob nadstrešek.

Bojana: predlog, je dala ena mama, da bi za vistarje lahko naredili kulturni dogodek.

Nada: Niso problem kulturni dogodki, problem je vse to organizirati, tako da kdor je voljan kaj narediti, je dobrodošel.

**Sklep: prisotne svetnice in svetniki so se z vsemi pobudami in predlogi seznanili in jih podpirajo.**

Seja se je zaključila ob 22:30

Zapisnik zapisala  
Nada Blažko

Predsednik Sveta KS  
Angel Vidmar